SD1 E21 uden kommentarer

Learning outcome of the teaching

How would you rate your learning outcome of the course module "Product Systems and
Sustainability"?

Respondenter
Very Satisfied | 0% 0
Satisfied | 0% 0
Neutral 1
Less satisfied 4
Not satisfied 9
0% 25% 50% 75% 100%
How would you rate your learning outcome of the course module "Design in Organizations"?
Respondenter
Very Satisfied 9
Satisfied 5
Neutral | 0% 0
Less satisfied | 0% 0
Not satisfied | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
How would you rate your learning outcome of the course module "Design for Sustainability"?
Respondenter
Very Satisfied 3
Satisfied 5
Neutral 5
Less satisfied 1
Not satisfied | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

How would you rate your learning outcome of the project module "Staging the collaborative design
for sustainability"?



Respondenter

Very Satisfied 2

Satisfied 9

Neutral 3

Less satisfied | 0% 0

Not satisfied | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

Level of activity and motivation

During the semester: How many hours per week did you spend on preparation for and participation
in the teaching, project writing, etc.?

Respondenter
More than 45 hours/week 4
Between 40 to 45 hours/week 5
Between 35 to 40 hours/week 1
Between 30 to 35 hours/week 2
Between 25 to 30 hours/week 2
Less than 25 hours/week | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Study environment including physical conditions and frames

How do you experience the physical study environment (health, ergonomics and indoor climate)?

Respondenter
Very Satisfied 4
Satisfied 8
Neutral 1
Less satisfied 1
Not satisfied | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

How do you experience the aesthetic study environment (rooms and spaces and the degree to
which these support activities, learning and social well-being)?



Respondenter

Very Satisfied 4

Satisfied 5

Neutral 3

Less satisfied 2

Not satisfied | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

How do you experience the psychological study environment (relations to your fellow students,
your teachers and the academic requirements and the opportunities for expressing yourself)?

Respondenter
Very Satisfied 6
Satisfied 5
Neutral 3
Less satisfied | 0% 0
Not satisfied | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Problem Based Learning

How did you experience working with projects? Rate on a scale 1-5 (where 1 is the worst and 5 is
the best)

Respondenter
1 | 0% 0
2 | 0% 0
3 2
4 8
S 4

0% 25% 50% 75% 100%

How did you experience working problem based projects? Rate on a scale 1-5 (where 1 is the
worst and 5 is the best)



Respondenter

1T | 0% 0

2 | 0% 0

3 1

4 3

5 10
0% 25% 50% 75% 100%

How did you experience working problem based projects? Rate on a scale 1-5 (where 1 is the
worst and 5 is the best)

Respondenter
1 | 0% 0
2 | 0% 0
3 1
4 4
5 9

0% 25% 50% 75% 100%
Study Start

How did you experience the information before starting your studies? Rate on a scale of 1-5
(where 1 is the worst and 5 is the best)

Respondenter
1T |0% 0
2 2
3 4
4 6
5 2

0% 25% 50% 75% 100%

How did you experience the study start day? Rate on a scale of 1-5 (where 1 is the worst and 5 is
the best)



Respondenter

1 1

2 2

3 7

4 3

5 1
0% 25% 50% 75% 100%

How did you experience the academic part of the study start period (September)? Rate on a scale
of 1-5 (where 1 is the worst and 5 is the best)

Respondenter
1 1
2 1
3 5
4 6
5 1

0% 25% 50% 75% 100%

Did you regularly receive the information of various kinds that you needed during the study start
period? (via Moodle, email, study start websites, Facebook, etc.)? Rate on a scale of 1-5 (where 1
is worst and 5 is best)

Respondenter
1 | 0% 0
2 1
3 6
4 4
5 3

0% 25% 50% 75% 100%

How did you experience the social part of the study start period? Rate on a scale of 1-5 (where 1 is
the worst and 5 is the best)



Respondenter
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How did you experience the preparation of the study start period (did you experience it as well-

planned)? Rate on a scale of 1-5 (where 1 is the worst and 5 is the best)
Respondenter
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How did you experience the role and efforts of the teachers and semester coordinators? Rate on a
scale of 1-5 (where 1 is the worst and 5 is the best)
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Respondenter

1T |0% 0

2 | 0% 0

3 4

4 6

S 4

0% 25% 50% 75% 100%
Samlet status

Respondenter

Ny | 0% 0

Nogen svar | 0% 0

Gennemfort — 14

Frafaldet | 0% 0
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